

# 新泰肥城报童今起报名

活动启动前本报将组织营销知识培训

本报泰安 7月7日讯  
 (记者 侯艳艳 王颜) 7 日,由齐鲁晚报和泰安市嘉信汽贸有限公司联合举办的“激情夏日,快乐成长——报童营销秀”活动报名继续进行,8日、9日,肥城、新泰两地的报名工作分别启动。

“我是新泰的,请问报名参加报童需要什么手续?”7日,新泰市民刘先生拨打本报报名热线称,去年就听说报童活动,没想到今年新泰的学生也能当报童了。

8日,“报童营销秀”活动肥城、新泰报名工作正式启动,本报记者和工作人员将到肥城、新泰,为广大家长和学生办理报名手续,报名截止到9日中午。9日下午,本报将邀请大学营销学的老师赴肥城和新泰,为报童讲解营销知识,作为本次活动的入门培训。

14日,“报童营销秀”活动将在泰城和新泰、肥城同时启动。肥城领报点设在肥城邮政局东门院内分发室(长山街);新泰领报点设在新泰邮政局报刊零售点(府前街)。

为方便泰城学生报名,8日、9日,泰城中小学生也可到本报办公地点报名。10日(本周日)下午2点,报童营销讲座将在泰安六中老校开讲,届时家长可以现场给孩子报名。



报童李天骄展示去年和今年的营销秀工作牌。本报见习记者 赵苏炜 摄

## ●报童故事●

### 去年很眼馋,今年来试试

7日,泰城10岁小学生陈欣,赶到本报办公室报名参加“报童营销秀”活动。“去年我陪同学体验了一天卖报生活,觉得十分‘眼馋’,今年,我拉上同学一起来报名了,我有信心超过她。”陈欣说。

来自泰师附校的陈欣和同学王佳在各自母亲的陪伴下一起到报名点。陈欣填完报名表告诉记者,去年她没有当报童,但陪同学体验了一天报童的生活。“去年卖报的经历我很难忘,那时我就决定今年当真正的报

童。”陈欣说。

“陈欣陪我卖报那天,我的销售业绩多了一倍。”王佳说,虽然夏天卖报有点辛苦,也晒黑了,但爸爸妈妈都说我长大了。“以前我假期里8点多才起床,参加报童活动后,我每天早晨5点40分就起床,成为家里起床最早的。”王佳说,她每天卖报4个小时,知道了赚钱的辛苦,现在每天放学回家后,她都会主动帮爸爸、妈妈做家务。

本报记者 侯艳艳 王颜

本报联合泰安市嘉信汽贸有限责任公司联手打造的“激情夏日,快乐成长——报童营销秀”活动共分两期,每期活动营销周期为20天,7月14日正式启动。

参加活动的报童,每人可获得价值15元的30份齐鲁晚报作为启动资金,主办方将为参赛者发放T恤衫、太阳帽、雨伞及书包。从活动的第二天起,报童要根据自己能力购买齐鲁晚报进行销售。活动结束后,启动资金及活动中的盈利归参赛者所有。

每期活动结束后,评出营销金奖3名,银奖6名,铜奖12名,并颁发证书和奖杯。金奖奖金各1000元,银奖奖金各500元,铜奖奖金各200元。同时将评出“齐鲁晚报营销明星”若干名,并酌情发奖金。每期参加活动15天以上、售报数量达300份以上者即可获得由齐鲁晚报颁发的社会实践证书。

“报童营销秀”招募报童以中小学生为主,采取自愿报名的方式。为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名必须由家长到报名现场进行确认,记录学生的身份证号及其他信息。学生家长须携带个人身份证件及报名学生的学生证或户口本、两张一寸照片报名。

泰城:报名时间为7月5日—7月12日;报名地点:长城路时代明珠大厦12楼齐鲁晚报办公室。

新泰:报名时间为7月8日、9日;地点:新泰市府前街新泰电业宾馆4楼,齐鲁晚报新泰专题部。

肥城:报名时间为7月8日、9日;地点:肥城泰临路上海世纪城302室,齐鲁晚报肥城专题部。

符合条件的学生可拨打电话咨询报名事宜。咨询电话:18653881078、18653881003、0538—5075552。

据最新流行病学调查统计:不孕不育发病率约为10%,在农村发病率已逼近15%,由于受基层卫生医疗机构技术条件限制,不孕患者看病难,看专家更难的就医难题尤为突出。  
 2011年7月8日-11日北京协和医院首席不孕诊治专家何萃华教授将首登泰安,亲临泰安协和医院,为不孕不育患者亲自把脉,破解不孕难题。

## 7月8日至11日何萃华教授亲临泰安协和医院主诊·拨打电话0538-8229999可预约挂号 **北京协和医院首席不孕专家今日泰安主诊**



何萃华 教授

• 北京协和医院首席不孕不育专家  
 • 中国首批试管婴儿专家  
 • 国务院医学专家特殊津贴获得者

何萃华,1947年考入南京中央大学医学本科,1953年毕业后学校派送长春解放军第三军医大学军委留苏预备班进修外语半年,1953年9月分配至北京协和医院妇产科工作。1978年内恢复研究生学制后为首批研究生导师,1979年,应世界卫生组织(WHO)邀请,受中国卫生部委派出国学习试管婴儿技术,成为中国首批试管婴儿专家,同时亦成为我国首位将腹腔镜技术应用于不孕不育诊治的生殖医学专家。终生享受国务院政府特殊津贴。



照片为我国妇产科学开拓者、北京协和医院妇产科创始人林巧稚教授庆贺80岁生日时所摄。

前排从左至右:

何萃华、宋鸿钊、林巧稚、葛秦生、连利娟。

后排从左至右:

诸葛淳、韩美龄、邓颖卿、姜梅、唐敏、郎景和。

### 四种妇科病引暴不孕 输卵管阻塞排首位

导致女性不孕的病因很复杂,但从目前大量的临床病例统计显示:四种妇科疾病已成为导致女性不孕的主要因素:

**1、输卵管阻塞:**受孕是很复杂的过程,使精子、卵子能够相遇并顺利运送到宫腔这是受孕过程中一个非常重要的环节,这个任务是由输卵管来完成的。如输卵管有炎症,导致输卵管堵塞,精子不能通过与卵子相遇造成的不孕,称为输卵管阻塞性不孕。目前,输卵管阻塞导致的不孕,已成为女性不孕的首因。

**2、卵巢囊肿:**各个年龄段的女性均可能患此病,以20-50岁最多见。随着肿瘤生长,患者将出现下腹不适、腹痛、月经紊乱、压迫症状、腹内肿块等症状。卵巢囊肿使女性排卵功能发生障碍,导致不孕。

**3、子宫肌瘤:**常见于30-50岁女性。子宫肌瘤临床上常见的现象是出血、乳房胀痛、小腹部有隐痛、白带增多、不孕、肛门有下坠感、月经量增多或淋漓不断、腰部酸痛、面部有色素沉淀或黄褐斑、眼圈发黑、面黄肌瘦、贫血等。肌瘤可使子宫变形,粘膜下肌瘤就像放了一个天然“避孕环”,使胚胎无法着床,造成不孕。

**4、子宫内膜异位症:**是指子宫内膜种植于子宫外的组织,通常是卵巢和输卵管,多数位于盆腔。种植在宫外的子宫内膜周期脱落没有出口排出,只能积存

在盆腔内,使异位内膜周围组织发生炎症、水肿,造成广泛盆腔脏器粘连。子宫内膜异位症使精子与卵子相遇结构的有效性降低,进而影响胚胎形成,导致不孕。

### 男性精子数量下降62% 男性精液质量年下降1%

2003年世界卫生组织召开的“环境对生殖影响的国际研讨会”上,科学家们再次郑重警告:全球性人类精子质量正在不断下降每毫升精液的精子密度由1950年的1.31亿个下降到0.5亿个(下降了62%);每次射精平均精液量由3.5毫升下降到2.6毫升。如不采取措施,人类将面对难以预测的危险。在我国,国家人口和计划生育委员会科学技术研究所提供的相关数据早已证实了这一趋势的存在。来源于北京、上海、天津等39个市县256份文献共11726人的数据进行分析后发现,精液质量正以每年1%的速度下降,精子和精液质量的下降,已严重威胁男性生育功能,男性不育已成为不孕不育夫妇不可回避的问题。

◎专家观点:何萃华教授寄语:不孕不育是十分复杂的生殖医学难题。据目前最新医学资料统计:由于女方原因引起的不孕约占55%,男方原因引起的约占30%,由男女双方原因所致的约占10%。还有5%左右的夫妇是不明原因的不孕不育患者。查明不孕病因是治疗关键,对因治疗,才能不走弯路,随着现代生殖医学科学的迅猛发展,不孕不育夫妇怀孕率已可达50%-80%以上。

温馨提示:为确保就医质量,每天限诊20人,专家挂号费50元。

(撰稿:言真)



◆中华人民共和国国务院政府特殊津贴第(92)3610091号



◆北京协和医院执业医师证防伪查询编码(执业医师证号)

110110000008988

◆执业地点:中国医学科学院北京协和医院